La Spagna: popolazione ed economia
1) Completa il brano utilizzando le seguenti parole: popolazione,

secondario, coste, Madrid, siderurgia, Barcellona, primario,
turismo, ovino, terziario. [10 punti]

La Spagna ha piu di 47 milioni di abitanti che si concentrano in

maggioranza sulle [ ] e nelle grandi citta come
[ ] (capitale e prima citta per numero di
abitanti) e [ ] (la seconda citta piu importante
del Paese). Nel settore | ] (circa il 4% degli

occupati) spiacca l'agricoltura le cui principali colture sono olio, vino,

agrumi, ma non vanno dimenticate nemmeno pesca e allevamento

[ ]. Nel [ ] (oltreil 18%
degli occupati) le industrie piu sviluppate sono la

[ ] e la metallurgia. Nel [ ],
settore che impiega la maggior parte della | ]
(oltre il 77% degli occupati), spicca il ruolo del | ]
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